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Beadott új pályázatok, méltó október 
23-ai ünnepség, polgármesterekkel való 
egyeztetések és egyéb fontos fórumok – ez 
csak néhány az elmúlt hónap számottevő 
történései közül.

Dr. Pohl Marietta, polgármester

A közelmúltban két új pályázatot is benyújtott önkor-
mányzatunk, egyaránt az Aktív Magyarország felhívására: 
az egyik projekt görpark, a másik bringapálya kialakí-
tását foglalja magában, egyaránt a József Attila utcai 
kézilabdapálya mellett. A további, futó pályázataink 
szerződésmódosításai folyamatban vannak.

A városfejlesztési cégünknél a projektek mellett a télre 
is készülnek: elindították a só beszerzését. Emellett 
megérkeztek hozzájuk az őszi növények, melyek ül-
tetését már meg is kezdték, az Újszülöttek Ligetéhez 
pedig a fák beszerzését indították el. Örömteli hír az is, 
hogy a közmunkaprogram révén a cég bővíteni tudta az 
eszközállományát.

A műszaki csoport tájékoztatása szerint az Öregszőlő 
dűlős beruházás előkészületei is rendben haladnak, az 
öregfalubeli zebra tervezése pedig elkészült, de még 
kérdés, hogy ez a projekt a Versenyképes Járások Prog-
ram keretében, vagy attól függetlenül valósul-e meg.

Az események közül – nem csak az időrend miatt – 
városunk október 23-ai, méltó ünnepségével kezdem a 
sort, ahol beszédemben 1956 kapcsán úgy fogalmaztam: 
„szükségünk van arra, hogy az itt élők jól érezzék magu-
kat a településünkön, éljék az életüket és helyt állja-
nak – a családjukban, a munkahelyükön, a mindennapi 
élettereikben – úgy, hogy közben figyelemmel vannak 
embertársaik iránt; hiszen csak ily módon alkothatnak 
városunk lakosai erős, együtt gondolkodó, együttműkö-
dő, összetartó közösséget”.

Kisebb küldöttséggel képviseltük városunkat Pécsvára-
don, a baranyai Vármegyenap ünnepi közgyűlésén, ahol 
Feleki Attilának ítélték oda a vármegye posztumusz 
Sport kitüntető díját. Az elismerést városunk díszpolgá-
rának özvegye, Feleki Attiláné Andrea vette át.

Ezen a rendezvényen számos olyan polgármester-
társammal találkoztam, akivel az „Együttműködés a 
vállalkozásokért” című, kozármislenyi fórumon is együtt 
vettünk részt, mely a térség gazdaságfejlesztési lehe-

tőségeiről és innovációs projektjeiről szólt. És a kör-
nyékbeli települések vezetőivel egy harmadik közös 
program is várt ránk: szintén Kozármislenyben arról 
egyeztettünk, hogy melyik város, illetve falu mire sze-
retne pályázni a Versenyképes Járások Program második 
körében, és ahhoz mely másik településekkel alkotna 
konzorciumot.

Pécsett és vonzáskörzetében jelentősen megnőtt a köz-
lekedési balesetek száma – ez a pécsi járás közbizton-
sági egyeztető fórumán hangzott el, ahol dr. Garamvári 
Gábor pécsi rendőrkapitánnyal és kollégáival Kozármis-
leny kapcsán külön is beszélhettem. A rendőrség váro-
sunkban ismét gyakoribb járőrözést ígért, valamint hogy 
a közterületeken nemcsak gépkocsikkal, de gyalogos 
járőrökkel is jelen lesz.

Novemberben a városházán lakossági egyeztetésre is 
sor került, melynek középpontjában a Hunyadi és a 
Palánkvár utca közlekedési nehézségei és azok megol-
dási lehetőségei álltak. A szóban forgó környéken élők a 
találkozón számos problémát vetettek fel (például hogy 
sokszor nem férnek el az utcán a járművek, mindkét ol-
dalon összevissza parkolnak az autók, helyenként nehéz 
belátni az utcát kihajtáskor, gyorshajtók veszélyeztetik 
a többieket), melyekre a táblák kihelyezésétől kezdve az 
egyirányúsításon és a fekvőrendőrön át az egyoldali par-
kolásig sok megoldási javaslatot is hallhattunk. Ezeket 
az önkormányzat tekintetbe veszi majd a város közleke-
dési rendjének jövő év eleji felülvizsgálatakor.

Egyszülős családokról, s azokban jellemzően kudarc­
érzettel, megbélyegzettséggel, láthatatlansággal, örök 
hiánnyal felnövő gyerekekről beszélt a Kozármislenyi 
Családok Egyetemének második előadásán Dr. Var-
ga István egyetemi adjunktus, valamint Nagy Anna, az 

Polgármesteri tájékoztató
2025. november 10.

Egyszülős Központ kuratóriumi 
elnöke. Nekik éppúgy köszönöm, 
hogy eljöttek hozzánk, ahogy a HR-
Rent Kozármislenyt működtető cég 
tulajdonosainak is: Kutyáncsánin 
Jevremmel és Zakor Sándorral a 
futballcsapat jövőjéről és infra-
strukturális fejlesztési tervekről 
egyeztettünk. Rajtuk kívül Kárpáti 
Andrást, a Tax Europe Kft., valamint 
Köbl Zoltánt, a Pannon Busz-Rent 
Kft. ügyvezetőjét is fogadhattam – 
velük a tervezett rendszeres helyi 
vállalkozói fórumról gondolkodtunk 
együtt, és jó esélyt látok arra, hogy 
hamarosan megvalósíthatjuk ezt az 
elképzelést is.

Mindemellett ezúton is gratulálok 
a Józsa Gergely Néptánc Egyesület 
sanghaji Kínai Nemzetközi Import 
Expón való megjelenéséhez és a XII. 
Rákospalotai Gyermek és Ifjúsági 
Szólótánc Fesztiválon elért sikereihez, 
látványsportcsapataink küzdéséhez és 
eredményeihez, a Pécsi Galamb- és 
Kisállattenyésztők Egyesületének több 
mint félezer madarat felvonultató 
kozármislenyi kiállításához, továbbá 
ahhoz, hogy a helyi lakosok – immár 
hagyományos – halloweeni programja 
idén még a korábbiaknál is látványo-
sabb és népszerűbb volt. Végezetül 
hálás vagyok a lehetőségért, hogy a 
közelmúltban olyan együttműködésbe 

kezdhettünk a Rádió 1 Péccsel, amely-
nek keretében a médium idén minden 
hétvégére készít interjút kozármislenyi 
aktualitásokról. Habár elsőként engem 
keresnek meg, már négy alkalommal 
is átirányítottam őket máshoz: helyi 
civil, illetve sportszervezeteinkhez. 
Abban bízunk, hogy ez a kapcsolat 
is segít tovább erősíteni városunk jó 
hírét.

Köszönöm mindenkinek, aki az 
elmúlt hónapban is hozzájárult ah-
hoz, hogy városunk zökkenőmente-
sen működjön. Ugyanígy dolgozunk 
tovább, és számítunk mindenkire az 
év hátralévő részében is.

Őszi ülések: beszerzések és új rendeletek
Októberi lapszámunk megjelenése óta két alkalommal, 
október 21-én és november 10-én tartott rendes ülést 
a város képviselőtestülete. Az ülések során számos 
fontos döntés született, melyek a város működését és 
jövőbeli fejlesztéseit érintik.

Az októberi ülésen a grémium elfogadta a lejárt 
határidejű határozatokról szóló beszámolót, majd 
többek között jóváhagyta az óvodai munkatervet a 
2025/26-os nevelési évre, valamint véleményezte a 
felvételi körzethatárok tervezetét. A gyermekorvosok 
kezdeményezésére szó esett a gyermekorvosi ren-
delő előtt három személyzeti parkoló kialakításáról, 
és döntés született két pályázat – elhagyott jármű-
vek elszállítása, illetve folyékonyhulladék-kezelés 
– kiírásáról. A testület elfogadta az Öregszőlő dűlő 
ivóvízhálózatának bővítésére és az érintett szakaszon 
zúzott köves út kialakítására érkezett ajánlatot, vala-
mint több, külterületen található szántó haszonbér-
leti szerződéséről is határozott.

A Versenyképes Járások Program keretében elnyert 
pályázat kapcsán a képviselők döntöttek arról, hogy az 
önkormányzat megindítja a kamerarendszer beszerzé-
si eljárását a közbeszerzési szakértő kiválasztásával. 
A mobil színpad esetén pedig a beszerzési pályázat 
eredményes lezárásáról döntött a testület. Döntés szü-
letett továbbá az áram- és földgázbeszerzés kapcsán a 
központosított áram- és földgázbeszerzéshez való kap-
csolódáshoz. A testület támogatta új pályázat beadását: 
az Országos Görpark és Bringapark Programban egy 
gördeszka- és görkorcsolyapálya kiépítésére pályázik a 
város. Az önkormányzati hivatal válaszfalainak süllyedé-
se miatt pedig vis maior pályázat benyújtását támogatta 
a testület. Nem támogatták viszont az Agrártudomá-
nyi Egyetemmel való együttműködést a fakataszter 
összeállítása kapcsán, egy szabadtéri szabadulószoba 

kialakítására vonatkozó javaslatot pedig elnapoltak 
azzal, hogy további információ és egyeztetés szükséges 
a kérdés tárgyalásához. A Pécsi Többcélú Agglomerációs 
Társulás megállapodásának módosítását azonban elfo-
gadta a képviselőtestület.

A novemberi ülésen a jogalkotás került fókuszba: a 
testület elfogadta az önkormányzat új Szervezeti és 
Működési Szabályzatát, amely támaszkodik a korábbi 
SZMSZ hagyományaira, jó gyakorlataira, és meghatároz-
za a testület működésének részletes rendjét. Egyszerű­
södtek a napirend tárgyalásának szabályai, a rendes 
és rendkívüli ülések szabályozása, és pontosabbá vált 
az online közmeghallgatás rendje. Rögzítésre került a 
bizottságok összetétele és az is, hogy a polgármester 
és az alpolgármesterek akadályoztatása esetén az ülést 
a korelnök hívja össze.

Új rendelet született az önkormányzati vagyonról és a 
vagyongazdálkodás szabályairól, hogy átlátható, haté-
kony és költségtakarékos lehessen a város vagyongaz-
dálkodása. A zártkerti ingatlanok művelés alóli kivo-
násáról szóló rendeletben pedig a testület elfogadta 
a művelési ág alóli kivonás módosult szabályait (erről 
bővebben lásd cikkünket a 4. oldalon). Az állattartásról 
szóló rendelet mellékletébe bekerült a két, nemrégiben 
átadott kutyafuttató. Napirendre került a Települési 
Értéktár Bizottság két előterjesztése: a Tájház beke-
rült a helyi értékek közé, azonban „A kard” című mese 
megvásárlását és helyi értékké nyilvánítását elnapolta a 
testület, arra hivatkozva, hogy létezik a helyi közösség 
meséinek megalkotására pályázat, így ennek a mesének 
a beszerzése a jövő évi pályázat függvényében lehet 
esedékes. Az ülés végén két, ingatlanokkal kapcsolatos 
döntés született: a testület támogatta egy ingatlan bel-
területbe vonását, viszont nem élt elővásárlási jogával 
két, külterületen található szántó kapcsán.
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Október 23-án városunk lakói közösen 
tisztelegtek az 1956-os forradalom és 
szabadságharc hősei előtt. Az ünnepi 
műsort Keszthelyi József szavalata 
nyitotta meg, ezt követte Dr. Pohl Ma-
rietta polgármester asszony köszöntő-
je és Molnár Péter, a Pécsi Református 
Kollégium Gimnáziuma városunkban 
élő igazgatójának beszéde. A műsort 
a Józsa Gergely Néptánc Egyesület 
megrendítő produkciója zárta, amely 
a táncszínház eszközeivel idézte fel a 
forradalom eseményeit.

Molnár Péter három jelképes pillana
tot idézett fel a forradalom napjai
ból: a lelkes, reménnyel teli fiatalok 
menetét, a Rákosi-címer kivágását 
a zászlóból és a fegyverrel harcoló 
pesti srác alakját. „A szabadság ott 
kezdődik, ahol megszűnik a félelem” 
– idézte Bibó Istvánt, majd Raymond 
Aron gondolatával zárta beszédét: 
„A magyar forradalom győzelem a 
vereségben, mindörökre egyike ma-
rad azoknak a ritka eseményeknek, 

amelyek visszaadják az embernek 
önmagába vetett hitét.”

Polgármester asszony beszédében 
Kossuth Lajos örökérvényű gondo-
latát idézte: „A haza örök, s nem 
csak az iránt tartozunk kötelesség-
gel, amely van, hanem az iránt is, 
amely lehet, s lesz.” Hangsúlyozta, 
hogy bár ma már nem kell harcolni a 
jogainkért, Kozármisleny jövője mégis 
rajtunk múlik: „A közösség ereje ma 

is megmutatkozik – nekünk kell egy 
nyugodt, egységes, fejlődő, sikeres és 
jó hírű várost építeni.”

A koszorúzás során városunk ön-
kormányzatának, az iskola és az 
óvoda közösségének, a nemzetiségi 
önkormányzatoknak, a református 
felekezetnek, a Művelődési Központ-
nak és a városi civil szervezeteknek a 
képviselői egyaránt fejet hajtottak a 
hősök emléke előtt.

Könnyebb lett a zártkertek kivonása 
a művelési ág alól
Az elmúlt hetekben jelentős változás történt a zártkertek jogi szabályozásá-
ban: a korábban megjelent központi jogszabály-módosítások és a november 
elején elfogadott (és november 17-étől hatályos) önkormányzati rendelet 
egyszerűsítik a művelési ág alóli kivonás folyamatát. Kozármislenyben a kép-
viselőtestület célja, hogy a zártkerti ingatlanok adásvétele és hasznosítása 
könnyebbé váljon, hiszen sok ezek közül már nem mezőgazdasági célt szolgál.

Mit jelent az új szabályozás?
A tulajdonosok kérelmet nyújthatnak 
be, hogy ingatlanjukat „művelés alól 
kivett” területként jegyezzék be az 
ingatlan-nyilvántartásban, amen�-

nyiben az megfelel az építési törvény 
szerint meghatározott építési telek 
fogalmának. Ez megszünteti a koráb-
bi forgalmi és használati korlátokat, 
és igazodik a tényleges funkcióhoz 

– legyen szó lakóépületről, hétvégi 
házról vagy más célú hasznosításról. 
A művelés alól való kivétel a zártker-
ti ingatlan meghatározott részére is 
kérhető. Ez esetben a zártkerti ingat-
lant meg kell osztani.

Fontos tudni: a kivonás nem jelent 
automatikusan belterületbe vonást!
A „művelés alól kivett” megjelölés 
nem változtatja meg az övezeti beso-
rolást, és nem jelent automatikusan 
belterületbe vonást – utóbbit külön 
kell kérvényezni az önkormányzatnál. 
A beépíthetőség – hogy milyen épület 
építhető és mekkora beépítési szá-
zalékkal – továbbra is a Helyi Építési 
Szabályzattól függ.

Miért fontos ez a lakosságnak?
A termőföldekre vonatkozó elővá-
sárlási jog (az adásvételi szerződés 
kifüggesztése) a művelés alól kivont 
zártkerteket nem érinti. A változás 
megkönnyíti és meggyorsíthatja a 
zártkerti ingatlanok adásvételét és 
hasznosítását, de a tulajdonosoknak 
érdemes előre tájékozódni a feltéte-
lekről. További információ a Baranya 
Vármegyei Kormányhivatal Földhiva-
tali Főosztályánál és a Kozármislenyi 
Közös Önkormányzati Hivatal Műszaki 
Csoportjánál kérhető.

Novemberi feladatok a Városgondnokságnál
Az ősz utolsó hónapjában a Városgondnokság munka-
társai a nagytakarításra és a télre való felkészülésre 
összpontosítottak.

A lehullott faleveleket a munkatársak a főutak mentén, 
a közterületeken és a játszótereken összegyűjtötték, el-
szállították és előkészítették komposztálásra. Emellett 
virágültetéssel gazdagították a város tereit: a Márci-
us 15. téren és a városházánál árvácskák és tulipán-
hagymák kerültek a földbe, hogy most és tavasszal is 
színpompásak legyenek a tereink. A rózsák metszése és 
feltöltése is megtörtént, biztosítva a növények egész-
séges fejlődését. Az Augusztus 20. és Október 23. téren 
pedig a közterületek rendben tartásával foglalkoztak.  
A novemberi viharok után a legfontosabb feladat a 
letört ágak eltávolítása volt a külterületi utakon, hogy 
azok ismét biztonságosan használhatók legyenek.

A mindennapi karbantartási munkák – kátyúzás, sze-
métszedés, árkok és átereszek tisztítása – folyamato-
san zajlottak, miközben megkezdődött a téli feladatok-
ra való felkészülés is. A Városgondnokság egyeztetett a 
Magyar Közút Nonprofit Zrt.-vel, kihelyezték a sótároló-
kat az Öregfalu meredekebb utcáiba, és előkészítették 
a téli gépeket, köztük a hókotrókat és sószórókat, hogy 
a város felkészülten várja az első havat.

A közterületi padok beszedése és javítása szintén 
napirendre került, hogy tavasszal ismét rendezett és 
biztonságos környezetben fogadhassák a lakosságot.

A Városgondnokság munkája továbbra is nélkülözhe-
tetlen a város életében – az ő gondoskodásuk révén 
marad Kozármisleny tiszta, élhető és felkészült minden 
évszakban.

1956 hőseire emlékeztünk
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Halloween – vidám közösségi 
kavalkád városunkban

Évek óta egyre népszerűbb a halloween Kozármis­
lenyben, és mára valódi helyi hagyománnyá vált.  
A város új építésű részén idén is több száz jelmezes 
gyerek indult útnak, hogy csokit gyűjtsön – akárcsak 
az amerikai filmekben.

A lelkesedés azonban messze túlmutat a gyereke-
ken: számos ház ünnepi díszbe öltözött, és sok lakó 
is jelmezben várta a kopogtatókat. A töklámpások, 
pókhálók, csontvázak, szellemek és boszorkányok 
minden korábbinál látványosabb összeállításai mó-
kásan ijesztő hangulatot teremtettek az utcákon.

Örömteli látni, hogy a kezdeményezés évről évre 
népszerűbb, és mára olyan közösségi élménnyé vált, 
amely összehozza a város apraját-nagyját.

Köszönet a segítőknek

November 12-én, a szociális munka napján önkor-
mányzatunk tisztelettel köszöntötte mindazokat, 
akik városunkban nap mint nap az elesettekért, a 
rászorulókért dolgoznak. Mint elhangzott, a szociális 
szakemberek – legyenek gondozók, családsegítők, 
idősgondozók vagy közösségi segítők – kiemelkedő 
emberséggel, türelemmel és elhivatottsággal végzik 
munkájukat, sokszor láthatatlanul, mégis pótolhatat-
lan szerepet töltve be a közösség életében.

Köszönet illeti őket, amiért elhivatottságukkal hoz-
zájárulnak, hogy közösségünk erősebbé, embersége-
sebbé váljon.

Élménydús program a fákról

„Mit érdemes tudni a velünk 
együtt élő fákról” címmel 
különleges program várta az 
érdeklődőket november 13-án 
a Művelődési Központban, ahol 
a résztvevők három szakem-
ber segítségével nyerhettek 
bepillantást a fák különleges 
világába.

Lukács Zoltán kertészmérnök, 
a MATE vendégprofesszora látványos előadásban 
mutatta be, hogyan érzékelnek és vesznek fel táp
anyagokat a fák, a közönség pedig egy játékos em-
ber-gyökérhálózat révén saját maga is megtapasztal-
hatta a folyamatot. Nagy Ervin, Pécs város főkertésze 
a faültetés szabályairól, a jogi háttérről és a meg-
felelő ültetési hely kiválasztásáról adott gyakorlati 
útmutatást. Tárnoky Zsolt agrármérnök, favizsgáló 
szakmérnök különleges műszerével betekintést en-
gedett a favizsgálat módszertanába, sőt a résztvevők 
egy több ezer éves famaradványt is megcsodálhattak.

Aranyérem az Európa 
-bajnokságról!

Kiemelkedő sikereket ért el a magyar aerobikos után-
pótlás-válogatott az azeri Gandzsában rendezett U15 
és Junior Európa-bajnokságon. A fiatal tehetségek 
összesen három arany-, egy ezüst- és két bronzér-
met hoztak haza, több számban is döntőbe jutva.

Külön öröm városunk számára, hogy a kozármislenyi 
Sárkány Rita a Flex-HD SE csapatával aranyérmet 
szerzett az Aerodance kategóriában, míg párosban 
a PSN Zrt. versenyzőjével, Böhönyei Bálinttal a 6. 
helyen végzett.

Szívből gratulálunk Ritának és minden résztvevőnek!

Kozármislenyi néptánc 
Sanghajban – magyar hagyomány a 
világkiállításon

November első 
hetében a kínai 
Sanghaj adott 
otthont a Kí-
nai Nemzetközi 
Import Expónak, 
ahol Magyaror-
szág kultúrája is 
bemutatkozott 
– és vele Kozár-
misleny táncos 
hagyománya. 
A Józsa Ger-

gely Néptánc Egyesület képviseletében Zhihan Jiao 
(Sziszi) lépett fel, aki különleges élményként mesélt 
a szereplésről: „Nekem nagyon különleges helyzet 
volt, hogy én képviseltem Magyarországot egy ilyen 
kiállításon Kínában. Ráadásul felkértünk négy kínai 
egyetemistát, és két nap alatt megtanítottam nekik 
a kozármislenyi néptáncot, amit Angéla néni online 
segített.” Az előadás nagy sikert aratott, még az eső 
sem állította meg a táncosokat: „Annak ellenére, 
hogy szakadt az eső, eltáncoltuk. Utána sokan oda-
jöttek, és azt mondták, nagyon jó volt látni a magyar 
néptáncot.” Kozármisleny így egy távoli kontinensen 
is megmutathatta kulturális értékeit.

Fénylő lampionok Márton napján

November 11-én városunk ismét megtelt fénnyel és 
vidámsággal a hagyományos Márton-napi lámpás 
felvonulás alkalmából. Az óvodások és kisiskolások 
színes lampionokkal indultak útnak, hogy közösen 
vonuljanak a Művelődési Központnál felállított mág-
lyához.

A tábortűz látványa idén is lenyűgözte a gyereke-
ket és szülőket egyaránt, a hangulatot pedig tovább 
emelte, hogy maga Márton is felbukkant – termé-
szetesen lóháton. A tűz fényénél felcsendültek a jól 
ismert dalok, majd a közös lakoma következett: forró 
tea, pogácsa és zsíroskenyér várta a résztvevőket.

Szent Mór napi búcsú és családi délután

Az idei Szent Mór napi családi délután ismét igazi kö-
zösségépítő, lélekmelengető programnak bizonyult. Bár 
a szervezők az őszi szünet első hétvégéje és a borús 
időjárás miatt kevesebb résztvevőre számítottak, a nap 
végére mégis sokan érkeztek: gyerekek, fiatalok, szü-
lők, nagyszülők, és együtt ünnepelt minden korosztály.

A plébánia épületében és a téren kézműves foglalko-
zások várták a kicsiket: mézeskalácssütés és -díszítés, 
kavicsfestés, körmön fonás és sok más kreatív prog-
ram. Az udvaron néptánc, az Öregfaluban pedig han-
gulatos kocsikázás is színesítette a programot a Józsa 
Gergely és a TakaTanya Egyesületek együttműködésé-
nek köszönhetően. A Mislenyi kosár termelői szemé-
lyesen is jelen voltak portékáikkal, így a családi délután 
egyben kis helyi piacként is működött. A remek napot a 
búcsúi mise zárta.
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Generációkat összekötő összefogás
Együtt a helyi Vöröskereszt, az iskola és az óvoda

Kozármislenyben hosszú évek óta példamutató az 
együttműködés a Magyar Vöröskereszt Baranya Vármegyei 
Szervezete, a Szent Erzsébet Alapszervezet, valamint 
a Janikovszky Éva Általános Iskola és Óvoda között. 
A kapcsolat célja jóval több, mint közös események 
szervezése: valódi hidat építenek a generációk között, 
erősítve a közösségi összetartozást és a szolidaritást.

A partnerség lényege, hogy a fiata-
lok és az idősek jobban megértsék 
egymás világát. A különböző kor-
osztályok találkozása élményekkel 
gazdagítja a résztvevőket, és segít át-
hidalni a technológiai különbségekből 
vagy eltérő élettapasztalatból adódó 
távolságot. A közös tevékenységek 
alkalmat teremtenek párbeszédre, 
kölcsönös tanulásra és arra, hogy a 
gyerekek megtapasztalják a segítség-
nyújtás valódi értékét.

Az óvoda és az iskola gyermekei, 
pedagógusai régóta aktív szereplői 

a Vöröskereszt helyi munkájának: 
részt vesznek karitatív akciókban, 
elsősegélynyújtó versenyeken, és 
évről évre bizonyítják, hogy a segítő 
szándék kortól függetlenül erős.  
A közös kezdeményezések nemcsak 
a rászorulók támogatását szolgálják, 
hanem a gyerekek nevelésében is 
fontos szerepet töltenek be: meg-
tanítják, hogy a figyelem, a törődés 
és az együttérzés képes formálni a 
közösséget.

Idén új, közös adománygyűjtő prog-
rammal készülnek, amelyre min-

denkit szeretettel várnak december 
13-án, szombaton. Tegyünk együtt 
mások öröméért!

Az advent csodája
Balogh-Horváth Rebeka, hitoktató

Elcsendesedni talán soha nem volt olyan nehéz, mint 
manapság. Ahogy az esti sötétség miatt a város fényei 
korábban kigyúlnak, az adventi gyertyák fénye is jelként 
mutat utat. Minden héten eggyel több láng ragyog, mint-
ha a szívünkben is nőne a világosság. Idén november 30-
án, advent első vasárnapjával veszi kezdetét a karácsonyt 
előkészítő időszak.

Látom hitoktatóként, milyen őszintén tudnak várakozni a 
gyerekek. Számukra az adventi készülődés nem feladat, 
hanem öröm: minden apró jótett egy újabb lépés a kará-
csony fénye felé. Talán mi, felnőttek is tanulhatnánk tőlük 
– hogy a várakozás ne teher, hanem lehetőség legyen.

Jutalom lenne, ha ebben az időszakban le tudnánk las-
sítani. Az adventi időszak nem az egész éves elmaradás 
behozatalát, önmagunk utolérését jelenti, hanem sokkal 
inkább azt, hogy felkészüljünk egy találkozásra, megtisz-
títsuk lelkünket a kis Jézus befogadására.

Örömre hív ez az időszak, de nem a hangos, zajos öröm-
re, hanem arra, ami csendben növekszik bennünk. Hagy-
juk, hogy ebben a csendben Isten megszólítson!

Velünk együtt növekedhet a bizalom és a szeretet is, 
ha engedjük, hogy Isten közel jöjjön hozzánk. Ha meg-

figyeljük a gyertyák színét, a lila a bűnbánaté, a rózsa-
szín pedig az örömé, ami jelzi, hogy advent harmadik 
vasárnapja után már közel van az Úr eljövetelének 
ünnepe.

Egyszerűen csak engedjük, hogy a fény beférkőzzön a 
mindennapjainkba: egy jó szóban, egy türelmes mo-
solyban, egy apró segítségben.

Talán épp ezekben a kis pillanatokban érkezik el hoz-
zánk a karácsony igazi ajándéka: az, amely nem a fa 
alatt, hanem a szív csendjében születik meg.

Ez az idő az, amikor Isten és ember találkozik – ami-
kor a sötétségben felragyog a remény fénye. A hajnali 
sötétségben gyújtott gyertya különös erővel emlékeztet 
arra, hogy a világosság mindig a sötétség után születik. 
Ez a hajnalvárás a hit csendes gyakorlata – remény a 
szívekben, hogy Isten közel van. Erre hívja fel a figyel-
münket a roráté, vagyis a hajnali szentmise.

Látjuk, mit üzen az advent? Aki figyelmesen olvasott, 
rálelhetett a megfejtésre a sorok elején.

Adja Isten, hogy idén ne csak az otthonainkban, 
hanem a szívünkben is kigyulladjon 
a karácsony fénye!

Katolikus adventi programok

Vasárnaponként 9 órakor szentmise a plébániatemp-
lomban, 17 órakor a Nővérek templomában.

Adventben hétfőnként Egerágon, keddtől péntekig 
Kozármislenyben, a Nővérek templomában lesz haj-
nali szentmise 6:00-kor.

December 11-e 6:30-tól december 12-e 6:00-ig 
24 órás szentségimádás a Nővérek templomában.

December 24-én 22:30-kor éjféli szentmise a Nővérek 
templomában, 24:00-kor Egerágon.

December 25-én 9 órakor szentmise a plébániatemp-
lomban, 17 órakor a Nővérek templomában.

December 26-án 17 órakor szentmise a Nővérek 
templomában.

December 31-én 16 órakor évvégi hálaadó szentmise 
a plébániatemplomban.

Református adventi programok

November 30., 17.00 – első adventi gyertyagyújtás

December 6., 16.00 – adventi teadélután

December 7., 10.00 – második adventi gyertyagyújtás

December 7., 16.00 – a Baranyai Református Egyház-
megye kórustalálkozója

December 14., 10.00 – harmadik adventi gyertyagyújtás

December 20., 18.00 – a Tillai Tímea Énekstúdió kon-
certje

December 21., 16.00 – gyermek karácsonyi istentisz-
telet

December 24., 24.00 – ünnepi istentisztelet

December 25., 10.00 – ünnepi istentisztelet gyüleke-
zetünk kórusának szolgálatával

December 26., 10.00 – ünnepi istentisztelet

December 28., 17.00 – istentisztelet

Január 1., 18.00 – istentisztelet
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December 6-án minden gyereket vár 
Kozármisleny mikulásjárata!

„Nem látszanak, pedig köztünk élnek”
Az Egyszülős Központ segítő munkája
Magyarországon ma több mint 300 ezer családban neveli 
a gyermeket egyetlen szülő – ez közel félmillió gyereket 
érint. Az egyszülős családok helyzete sokszor láthatatlan, 
pedig mindennapjaikat állandó időhiány, lelki és anyagi 
teher kíséri. Nekik nyújt segítséget az Egyszülős Központ, 
amely Budapesten működik, és országos hálózatot épít. 
Október 30-án Kozármislenyben tartott előadást a köz-
pont vezetője, Nagy Anna és Dr. Varga István, a PTE KPVK 
adjunktusa.

Kik az egyszülős családok?
Elvált, megözvegyült vagy párkapcsolat nélkül gyerme-
ket vállaló szülők alkotják ezt a csoportot. Az egyszülős 
családok 80%-ában az édesanya, 20%-ában az édesapa 
neveli egyedül a gyermeket. A mozaikcsaládok 75%-a 
felbomlik, így sok gyerek felnövését örök hiány, anyagi 
gondok és lelki terhek kísérik.

Miért fontos a segítség?
Az egyedülálló szülők gyakran küzdenek kudarcérzettel, 
megbélyegzettséggel és azzal, hogy „nem látszanak” a 
társadalomban. A mindennapokban egyszerre kell helyt-
állniuk szülőként, dolgozóként és sokszor egyedüli csa-
ládfenntartóként.

Mit nyújt az 
Egyszülős Központ?
Budapesten két köz-
pont működik (Pesten 
és Budán), ahol 80 
féle szolgáltatás ér-
hető el több mint 35 
ezer család számára. 
Az Egyszülős Központ célja, hogy ne maradjanak magukra 
azok, akik egyedül nevelik gyermekeiket. A családoknak a 
következő támogatásokat nyújtják:

	Ä Közösségépítés és érdekképviselet
	Ä Szülői támogató és gyermekprogramok
	Ä Krízishelyzetben segítség, megelőzés
	Ä Játszóház, fejlesztő központ, tanácsadás

Pécsett is van már egyszülős klub!
A helyi klub lehetőséget ad a találkozásra, tapasztalat-
cserére és közösségi programokra. Ez különösen fontos, 
hiszen az egyszülős családoknak nemcsak anyagi, hanem 
lelki támogatásra is szükségük van.

További információ és segítség: www.egyszulo.hu

Petőfi Kulturális Program 
a Művelődési Központban

Bóli Erzsébet

Októberben a Magyar Nemzeti Táncegyüttes tagjai tanítottak 
autentikus táncanyagokat a Petőfi Kulturális Program és a 
Nemzeti Művelődési Intézet jóvoltából, a Magyar Tudományos 
Akadémia táncgyűjtéseinek anyagát felhasználva.

A programsorozat célja az volt, hogy a lehető legmélyebben és 
legaprólékosabban megismertesse az autentikus tánc folyama-
tait, lehetőséget adva arra, hogy a résztvevők rácsodálkozzanak 
saját tánc- és zenei kultúránk gazdagságára és szépségére. 
Az autentikus táncanyagok kiválasztása Zsuráfszky Zoltán 
Kossuth-díjas, kiváló művész, a Nemzet Művésze és a Magyar 
Nemzeti Táncegyüttes szakmai vezetője, illetve Zs. Vincze Zsu-
zsanna Harangozó-díjas, érdemes művész irányításával történt. 
A tánctanítás a Magyar Nemzeti Táncegyüttes kiváló zenekará-
nak közreműködésével, élő népzenei kísérettel zajlott. Az érté-
kes program nemcsak helyi, de környékbeli hagyományőrzőket 
is Kozármislenybe csábított.

A Petőfi Kulturális Program a következő hónapokban is foly-
tatódik – érdemes tehát figyelni a Kozármislenyi Művelődési 
Központ felhívásait!

Társasjátéknap 
családias légkörben

Bóli Erzsébet

November elején ismét közös játékra és 
kikapcsolódásra invitáltuk a családokat.  
A változatos, szellemi kihívást nyújtó 
játékokat Kovács Dániel és családja bizto-
sította, egyben ők voltak a társasjátéknap 
moderátorai is.

A már jól ismert programot az origami 
foglalkozás mellett ünnepi dekorációkészí-
téssel is kiegészítettük. Ilyenkor ősszel a 
természet számos alapanyaggal megaján-
dékoz minket, melyeket mind felhasznál-
tunk. Tobozok, gubacsok, makk, örökzöldek 
és borostyán mind hozzájárultak a kreatív 
koszorúkhoz, ajtódísz-kompozíciókhoz. 
A bátrabbak kipróbálhatták az áztatott 
fűzfavessző megmunkálását és felhaszná-
lását is. Az áztatással a rideg vesszők újra 
hajlékonyak lesznek, és egy kis ügyességgel 
– „megnyikkantással” – különleges deko-
rációkat készíthetünk a többnyire kosarak 
alapanyagaként ismert hozzávalóból.

A kedves Mikulást és az angyalkákat, manókat 14:15-től fel-
vezető vonulással segíti a Dél-Dunántúli Motoros Egyesület 
a Művelődési Központtól az Öregfalun át, a Spar-parkolót 
érintve a városházáig. A városháza előtt 14:40-től lesz a 
mikulásjárat első állomása és motorsimogató. Ezt követően 
a járat továbbhalad a kijelölt állomáshelyeken (Két Szekér 
Fogadó; Fészek lakótelep – bölcsőde; Csikósvölgy – a Ma-
lomrét utca 30. előtt; Öregfalu – Templom tér; művelődési 
ház), a Mikulás menet közben bekukkant a Fészek lakóott-
honba is!

Figyeljék közösségi oldalainkat, és kövessék az állomás
helyekre való érkezés időpontjait!
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Lezárult iskolánkban az őszi pályaorien-
tációs időszak
Jánosi Móni

Kedves Olvasó, te tudtad 13 éves korodban, hogy mi 
leszel, ha nagy leszel? A mi tanítványaink között van-
nak olyanok, akiknek már alsó tagozatban határozott 
és pontos elképzelésük van a jövőjükről… de akadnak 
olyanok is, akik csak az utolsó évben kezdenek el a 
pályaválasztáson gondolkodni.

Októberben lezárult iskolánkban az idei pályaorien-
tációs időszak, amely számos izgalmas és hasznos 
programot kínált a tanulóknak. A cél az volt, hogy  
diákjaink minél több információt és tapasztalatot 
gyűjtsenek a továbbtanulásról és jövőbeli hivatásukról.

A nyolcadikosok pályaorientációs méréssel kezdték a 
programsorozatot, amely segíti őket képességeik és 
érdeklődési körük feltérképezésében. Szeptember 19-
én került sor az iskolai pályaorientációs napra, ahol 
az 5–6. évfolyamosok jobbára önkéntes tevékenysé-
gekben vettek részt, a 7–8. évfolyamos diákok pedig 
üzemlátogatásokon és a Pécsi Tudományfesztivál 
programjain ismerkedhettek különböző szakmákkal és 
tudományterületekkel.

Az időszak méltó zárása az októberi pályaválasztá-
si fórum volt, amelyen mintegy húsz pécsi és Pécs 
környéki középiskola képviselői mutatkoztak be.  
A rendezvény remek alkalmat kínált arra, hogy a 7–8. 
évfolyamos tanulók és szüleik közvetlenül tájékozód-
hassanak a továbbtanulási lehetőségekről.

Köszönjük minden résztvevőnek, pedagógusnak és a 
vendégiskoláknak az együttműködést – bízunk benne, 
hogy diákjaink sok élménnyel és hasznos tudással 
gazdagodtak, melyek segítik őket a tudatos pályavá-
lasztásban.

Halloween
Takács Adrienn

2025. október 21-e különleges hangulatban telt isko-
lánkban, hiszen halloween alkalmából vidám prog-
ramok kísérték, avagy kísértették végig a napot. Az 
órák kezdetét és végét egész nap az Addams Family 
mindenki számára ismerős főcímdalának csettintései 
jelezték, a nagyszünetben pedig a tanárok és a diákok 
közösen táncoltak vidám halloweeni zenére. Sokan 
jelmezbe öltöztek, és a tantermek is ijesztően szép 
díszítéseket kaptak a teremdíszítő verseny keretében. 
A felsős diákok meséket olvastak a kisebbeknek, akik 
ezután feladatlapokat is megoldhattak a történethez 
kapcsolódva. A programot a Diákönkormányzat tagjai 
szervezték, akiknek köszönhetően egy igazán emléke-
zetes és rémesen jó napot tölthettünk együtt.

Magyarok a világűrben 
– A 4. c osztály a Huniverzumban
Sutiné Lázár Emőke, osztályfőnök

Fantasztikus kiránduláson vettünk részt Budapesten, 
ahol élményekben gazdag napot tölthettünk együtt.  
A Huniverzum – Magyarok a világűrben című interaktív 
foglalkozáson játékos formában ismerkedtünk meg a 
magyar űrkutatás eredményeivel és a világűr titkaival.

A főváros felfedezése is igazi kalandot jelentett szá-
munkra: vonattal utaztunk Budapestre, majd metróval 
közlekedtünk a program helyszínére, így testközelből 
tapasztalhattuk meg a nagyvárosi élet nyüzsgését.

Hazaindulás előtt még jutott időnk egy kis pihenésre is 
– a Millenáris Parkban töltött délután során önfeled-
ten játszottunk, beszélgettünk és élveztük a kellemes 
őszi napsütést, miközben felidéztük a nap legszebb 
pillanatait.

A kirándulásról mindenki élményekkel gazdagon tért 
haza – egy olyan nap után, amely valódi közösségi él-
ményt adott nekünk, és amelyre még sokáig örömmel 
fogunk visszaemlékezni.

Helló            Misleny
megérkeztem

Tiffán Lízia
	 	 2025. 10. 10.
	 	 4180 gramm
	 	 53 centiméter

Vitaminhét

Horváthné Ipolyi Rebeka, óvodapedagógus

Óvodánkban minden októberben legalább egy hét a 
zöldségek és a gyümölcsök népszerűsítésével telik, 
amellett, hogy a szülők által heti rendszerességgel be-
hozott gyümölcsöket a gyerekek többsége egész évben 
nagy kedvvel fogyasztja. Ezeken a napokon minden 
csoportban e téma köré szerveződnek a tevékenységek.

Az idei vitaminhetet a tornateremben szervezett in-
teraktív program nyitotta meg. Sokféle izgalmas, aktív 
részvételt igénylő állomáson haladhattak végig a gye-
rekek. Sor került néhány fűszernövény illatolására és 
felhasználási módjának ismertetésére, növényi csírák 
kóstolására, tapintásos játékra, matematikai készség-
fejlesztő játékra, a fogak egészségével kapcsolatos 
csipeszes játékra és mozgásos játékra, ahol a gyerekek 

„almát szüretelhettek”, és az összeszedett labdákat 
szín szerint a megfelelő helyre tehették, miközben a 
padon egyensúlyozó járást is gyakorolták. Mindezek 
a tevékenységek a végső állomást, a turmix- és zöld-
ségropi-kóstolást készítették elő. A frissen, a gyerekek 
szeme láttára összeállított turmix és a színes, vékonyra 
szeletelt zöldségcsíkok nagy sikert arattak.

Reméljük, ezzel a programmal is sikerült vonzóvá vará-
zsolni az egészséges életmódot.

Tökfaragóverseny
Az óvodai vitaminhét alkalmából alkotóversenyre 
hívtuk a kreatív, vállalkozó szellemű szülőket, óvodai 
csoportokat – tökfaragóversenyt rendeztünk. A felhí-
vásra 28 alkotás érkezett, melyekből a mezítlábas ös-
vényen kiállítás készült. Közönségszavazást követően 
az első három helyezett vitamincsomagot vehetett át, 
de a többi résztvevő is kapott egy kis finomságot és 
elismerő oklevelet.
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„Az alapítvány hozadékát valamennyi gyermekünk élvezheti”
Interjú „A Kozármislenyi Óvodáért” Alapítvány kuratóriumi tagjaival

„A Kozármislenyi Óvodáért” Alapítvány 1999 óta 
működik azzal a céllal, hogy a helyi óvodások fejlődését 
támogassa. Játékok, fejlesztőeszközök, programok és 
közösségi élmények jellemzik – mindezek mögött pedig 
egy elkötelezett csapat áll. Megkérdeztük az alapítvány 
képviselőit, hogyan dolgoznak, mire büszkék, és milyen 
terveik vannak a jövőre nézve.

– Mikor és hogyan jött létre az ala-
pítvány?
– „A Kozármislenyi Óvodáért” Alapít-
ványt 1999-ben az óvodai dolgozók 
és helyi támogatók összefogásával 
hoztuk létre.

– Milyen célokat tűztek ki maguk elé, 
és mit sikerült ezekből eddig megva-
lósítaniuk?
– Az volt a célkitűzésünk, hogy a 
kozármislenyi óvodások készség- és 
képességfejlesztéséhez – tornatermi 
mozgásfejlesztő eszközök (Mozgás-
kotta) beszerzéséhez, valamint az 
udvari mászórendszerek, ügyesség- 
és egyensúlyérzék-fejlesztő eszközök 
(kerékpárok, motorok, rollerek) meg-
vásárlásához – elő tudjuk teremteni 
a megfelelő anyagi alapot. Ezenkívül 
játékokkal, eszközökkel segítjük a 
csoportjainkat, illetve az udvari já-
tékok (homokozó eszközök, labdák) 
pótlását is meg tudjuk oldani.

– Milyen jellegű tevékenységet vé-
geznek?
– Programok, rendezvények szer-
vezésével segítjük az alapítvány 
bevételének gyarapodását. Anyagi 
bevételeinket az adók 1%-ából, az 
időközönként megrendezésre kerülő 
alapítványi bálok, hangversenyek be-
vételéből és egyéni támogatásokból 
tudjuk előteremteni.

– Van-e olyan különleges történet, 
program vagy eredmény, amelyre 
különösen büszkék?
– Eddig nyolc Szent György-napi 
jótékonysági koncertet szerveztünk 
a pécsi Ciszterci Rend Nagy Lajos 
Gimnáziumának Orff Zenekara köz-
reműködésével. Ezenfelül kilenc jó-
tékonysági bált szerveztünk a szülői 
munkaközösséggel együttműködve, 

amelyek bevételeit az óvodaudvar 
fejlesztésére fordítottuk.

Az előudvarunkon kialakított mezítlá-
bas ösvény létrehozása szülői össze-
fogással jött létre az adventi időszak-
ban meghirdetett vásár bevételéből. 
A vásárra a szülők maguk készítették 
az árusított portékát.

A Rudán Joe Akusztik jótékonysá-
gi koncertjének bevételét, illetve a 
2024-es óvodabálon való ingyenes 

fellépését ajánlotta fel az óvodai ala-
pítvány javára, amiért nagyon hálásak 
vagyunk.

– Milyen módon csatlakozhatnak 
vagy támogathatják a szervezet 
munkáját az érdeklődők? Mibe tud-
nak bekapcsolódni?
– Az alapítványon keresztül bárki 
támogathatja intézményünk gyer-
mekeit. Meghirdetett programjainkon 
mindenkit szeretettel várunk. Ado-
mányokkal, az adó 1%-ának felaján-
lásával is lehet támogatni bennünket, 
de a kozármislenyiek ötletekkel, 
programjavaslatokkal, valamint szer-
vezési feladatokban, a programok le-
bonyolításában való aktív részvétellel 
is hozzájárulhatnak alapítványunk 
sikeres működéséhez.

– Milyen terveik vannak a jövőre 
nézve?
– Miután az évek során 12 csopor-
tos óvodává nőttük ki magunkat, 
és számos Jó Gyakorlat működik 
óvodánkban, folyamatosan vannak 
célkitűzéseink, terveink. A Sakkpalo-
ta, a Mozgáskotta és az Így tedd rá! 
programok működtetéséhez, valamint 
a mozgás- és kognitív fejlesztéshez, 
az újabb és újabb eszközök beszer-
zéséhez nagy segítség az alapítvány. 
De közösségteremtő szerepe is 
óriási – szülőkkel, partnerekkel, civil 
szervezetekkel közös rendezvényeink 
során valódi kapcsolatok alakulnak 
ki.

Jó érzéssel tölt el bennünket, hogy 
„A Kozármislenyi Óvodáért” Alapít-
vány hozadékát valamennyi gyerme-
künk élvezheti.

1.	 Természetes kötöző­
anyag, amely a ma-
dagaszkári pálmafa 
rostjaiból készül.

2.	 A fenyőfélék vékony, 
hegyes levele.

3.	 A fenyőfélék jellegzetes 
termése.

4.	 Egyes fafajok kérgéből 
készült fűszer, egyúttal 
dekorációs kellék is.

5.	 A cserkészek a nyak-
kendőjükön csomó 
helyett használják.

Kedves olvasóink!
A Misleny Magazinban minden hónapban keresztrejtvénnyel készülünk, amelynek 
kérdései a Művelődési Központ aktuális havi eseményeihez, illetve hagyománya-
inkhoz kapcsolódnak. Figyeljék rendezvényeinket, így könnyedén kitalálhatják a 
válaszokat! A helyes megfejtést beküldők között a hónap végén ajándékcsomagot 
sorsolunk ki. A beküldési határidő a megjelenést követő hónap 10. napja.

Cím: Kozármislenyi Művelődési Központ, Pécsi u. 1., vagy e-mailen a név és a tele-
fonszám megadásával: penzugy@mislenykult.hu

Múlt havi nyertesünk: Batkáné Hajnal Noémi

E havi keresztrejtvényünk kérdései dekorációkészítő kreatív napunkhoz kap-
csolódnak:

Misleny Magazin   |  2025. november 2025. november  |   Misleny Magazin14 15

KULTÚRACIVIL KÖRKÉP



Tizenhat éve két keréken, egy ritmusban A sport mint a jövőbe való befektetés
Mit ad a gyerekeknek a Kozármisleny SE?

A Kozármisleny SE-nél hisszük, hogy a sport nemcsak az 
eredményekről szól, hanem arról is, hogyan formálja a 
gyerekeket. A pályán nemcsak futni és passzolni tanulnak, 
hanem kitartani, bízni egymásban és felállni, ha elesnek. 
Ezek azok az értékek, amelyek az életben is végigkísérik 
őket.

Edzőink nemcsak tréninget tartanak, 
hanem példát is mutatnak. Tudják, 
mikor kell dicsérni és mikor segíteni 
abban, hogy túllépjünk a nehézsége-
ken. A szülők pedig nap mint nap ott 
állnak mögöttük – viszik a gyereke-
ket, szurkolnak, biztatnak. Ez a közös 
munka az, ami közösséggé teszi a 
klubot.

A sport itt nem versenygyár, hanem 
nevelő közeg. A gyerekek megta-
nulják, hogy az igazi győzelem nem 
mindig az eredményjelzőn látszik, 
hanem abban, mennyi szív és munka 
van mögötte.

Nem mindenki lesz élsportoló – de 
mindenki nyertes lehet. Mert aki 
megtanul küzdeni, csapatban gon-
dolkodni és soha nem feladni, az 
bármilyen pályán megállja a helyét.

Csatlakozz te is! Gyere, kézilabdázz 
egy nagyszerű közösségben!

A kozármislenyi 
SpinRacing közösség idén 
novemberben ünnepelte 
16. születésnapját. A csapat 
motorja Pál-Bártfai Anita 
spinningoktató és csoportos 
fitneszinstruktor, akinek 
neve mára összeforrt a 
mozgás iránti szenvedéllyel 
és a városban meghonosított 
edzésformával.

– Tizennyolc éve szerettem bele a 
SpinRacingbe, és azóta is az életem 
része – meséli Anita. Gyerekkora óta 
a sport határozza meg mindennapjait, 
számára a mozgás nem csupán fizikai 
tevékenység, hanem tudatos út egy 
kiegyensúlyozott, egészséges élethez. 
Ezt a szemléletet szeretné átadni 
azoknak is, akik ellátogatnak az óráira.

– Tizenhat évvel ezelőtt indítottam 
el a SpinRacing órákat Kozármisleny-

ben. Kezdetben tizenöt fővel, mára 
már az állandó vendégek száma hat-
van felett van. Igazi kis családdá vál-
tunk – mondja mosolyogva. A csapat 
nemcsak az edzőteremben erős: évek 
óta részt vesznek a spinning mara-
tonon is, ahonnan rendre dobogós 
helyezéssel térnek haza.

A SpinRacing különlegessége a zené-
ben és a közösségi élményben rejlik. 
A gyakorlatok ütemét a kiválasztott 
zene diktálja, a tekerés mellett pedig 
a felsőtest is szerepet kap különféle 
erősítő feladatokkal. Az ellenállás 
személyre szabható, így bárki csat-
lakozhat kortól, nemtől és edzettségi 
szinttől függetlenül. Javítja az álló-
képességet és segít a zsírégetésben, 
formálja az izmokat, ráadásul kíméli 
az ízületeket, így rehabilitáció esetén 
is biztonságos alternatívát nyújt.

Anita mottója: „Csinálj ma valami 
olyat, amit a tested a jövőben meg-
köszönhet!”

Aki kedvet kapott, több időpont 
közül is választhat:

	Ä hétfő–szerda–péntek 8:00–9:00
	Ä hétfő, kedd, csütörtök 18:00–19:00 
és 19:00–20:00
	Ä szerda 18:00–19:00

Érdeklődni lehet bizalommal: 
06 30 303 4739.
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A 2025–26-os idényre való felké-
szülés már a nyár közepén megkez-
dődött utánpótláscsapatainknál: 
júliusban a nagypályás korosztályok 
(U15, U17, U19) kezdték meg az edzé-
seket, míg a középső szekció (U12, 
U13) és a legkisebb, Bozsik-program-
ban szereplő csapatok (U7, U9, U11) 
augusztusban csatlakoztak a felké-
szüléshez.

Kozármisleny FC

Örömteli hír, hogy utánpótlásunk 
létszáma tovább gyarapodott – kü-
lönösen a kisebb korosztályokban 
választották sokan a klubot, ami jó 
visszajelzés a klubunkban folyó szak-
mai munkáról.

A bajnoki szezon szeptember 
elején indult a középső és nagy-
pályás csapatok számára, míg a 
legkisebbek a körzetközponti és 
regionális Bozsik-tornákon, illetve 
edzőmérkőzéseken mutathatták 
meg tudásukat. Csapataink min-
den korosztályban meghatározó 
szerepet játszanak, a játékosok 
fejlődése és a mérkőzéseken elért 
eredmények a képzés hatékonysá-
gát igazolják.

A klubban a csapatedzéseken túl 
kiscsoportos foglalkozások is zaj-
lanak, melyek célja az egyéni ké-
pességek fejlesztése. A hétvégéken 
is lehetőség nyílik pluszmunkára, a 
nagypályás korosztályok számára 

pedig külön Talent edzéseket szervez 
a felnőtt csapat szakmai stábja, ahol 
a legtehetségesebb játékosok kapnak 
extra szakmai figyelmet.

Továbbra is kiemelt figyelmet fordí-
tunk arra, hogy a szakmai fejlődés 
mellett a családias légkör is meg-
maradjon: a szülők aktív bevonása 
továbbra is fontos része a klub min-
dennapjainak.

A sikeres őszi szezon után minden 
korosztály bizakodva tekint a tava-
szi folytatás elé, mi pedig továbbra 
is azon dolgozunk, hogy még jobb 
körülmények és még erőteljesebb 
szakmaiság jellemezze a Kozármis-
leny FC szervezetét.

Sikeres őszi szezont zárnak utánpótláscsapataink Elindultak a megyei bajnokságok

Tóth József, KSE Kosárlabda szakosztály

Az országos bajnokságokban mér-
kőző csapataink szeptemberben és 
októberben megkezdték szezonjai-
kat, novemberben pedig kezdődnek 
a megyei bajnokságok.

Legfiatalabb, U10-es gyerekeink a 
hónap közepén kezdenek, míg a 
többieknek már megindult a mér-
kőzések sora. Elsőként U19-es és 
felnőtt 3×3-as csapatunk mutat-
kozott be a Bátaszéken rendezett, 
Tolna megyei 3×3-as tornasorozat-
ban.

Érdekesség és talán picit furcsaság is, hogy bár az elmúlt három évben 
egyszer ezüstérmet, két alkalommal pedig bajnoki címet szerzett csa-
patunk, mégsem engedték nevezni a Baranya megyei bajnokságba (csak 
bizonyos extra kritériumok teljesülése esetén, melyeket csak ránk szab-
tak ki a szervezők, mondván, hogy mi profik vagyunk…), így többletköltsé-
geket vállalva mentünk oda, ahol szívesen látnak bennünket – oda, ahol a 
sport és a sportolás a fontos.

Bátaszék remek házigazdája volt az eseménynek, az U19-es fiúk megnyer-
ték a fordulót, míg a felnőtt csapat ezúttal ezüstéremmel tért haza.

Az „Egyed Mihály” Baranya Vármegyei Felnőtt Bajnokságban címvédőként 
kezdtük meg a szereplésünket, rögtön egy remek hangulatú bajnoki mér-
kőzéssel, melyet a Medikus SE ellen vívtunk. Gyakorlatilag végig vezetve 
sikerült a két bajnoki pontot begyűjteni úgy, hogy minden játékosunk sok-
sok játéklehetőséghez jutott, remek teljesítményt mutatva.

A cél egyértelműen az, hogy fiatal és rutinos játékosokból álló csapatunk 
szervezett körülmények között, egyéni és csapatszinten is lépésről lé-
pésre haladva fejlődjön. Hogy ez aztán mire lesz elég, azt meglátjuk jövő 
májusban.

A következő lapszámban már beszámolhatunk U10-es csapatunk bajnoki 
nyitányáról, illetve az U11-es és U12-es gyerekek szerepléséről, nem meg-
feledkezve NB 1/B-s csapatunkról sem!

Addig is hajrá, Misleny!

Kozármislenyben is indul 
a „kék-fehér csokigyűjtés”
2025-ben a HR-Rent Kozármisleny is csatlakozik part-
nerklubunk, az MTK Budapest és az OTP Bank–Pick 
Szeged férfi kézilabdacsapat által indított „kék-fehér 
csokigyűjtés” nevű jótékonysági kezdeményezéshez.

A kezdeményezés célja, hogy állami gondozásban élő 
gyerekekhez és fiatalokhoz minél több édesség jusson 
el az ünnepek idején, így szerezve számukra örömöt és 
meglepetést. A három klub és a ProHuman cégcsoport 
idén is az ÁGOTA Alapítvány közössége számára gyűjt. 
Az édességeket november 20-a és december 13-a 
között a három csapat hazai meccsein lehet leadni, így 
Kozármislenyben csapatunk utolsó hazai mérkőzésén, 
azaz november 23-án, a Békéscsaba elleni hazai talál-
kozón. De a mérkőzést követően is várjuk a csokikat 
a stadion mellett található Fuego Sportbüfében – itt 
egészen december 8-áig megtaláljátok gyűjtőládánkat!

Csokigyűjtésre fel, csatlakozzatok hozzánk! Szerezzünk 
együtt örömet a rászoruló gyerekeknek!
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